Récap activité 3
1°/ Spectre Bohort seul
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	Fréquences présentes (Hz)
	148
	295
	441
	591
	743
	879

	Note anglo-saxonne associée
	D3
	D4
	A4
	D5
	F5#
	A5

	Note latine associée
	Ré 3
	Ré 4
	La 4
	Ré 5
	Fa 5 #
	La 5


Conclusion : Bohort chante un Ré
2°/ Spectre Bohort et Arthur
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Curseur : 11796 He (F#9) =80 8B Créte : 11791 H (F#9) = 84,6 dB





	Fréquences présentes (Hz)
	148
	295
	441
	591
	733
	882

	Note anglo-saxonne associée
	D3
	D4
	A4
	D5
	F5#
	A5

	Note latine associée
	Ré 3
	Ré 4
	La 4
	Ré 5
	Fa 5 #
	La 5


Bingo : Ils chantent justes et sont accordés

3°/ Spectre Bohort et Arthur Quarte inférieure
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	Fréquences présentes (Hz)
	112
	148
	223
	295
	338
	441
	591

	Note anglo-saxonne associée
	A2
	D3
	A3
	D4
	E4
	A4
	D5

	Note latine associée
	La 2
	Ré 3
	La 3
	Ré 4
	Mi 4
	La 4
	Ré 5

	Note associée à Arthur
	(
	
	(
	
	(
	(
	

	Note associée à Bohort
	
	(
	
	(
	
	(
	(


Bingo : On a bien une quarte d’écart entre les deux voix (entre Ré 3 et La 2 on a bien 4 notes d’écart, en descendant donc la demande du père Blaise est respéctée)
4°/ Spectre Bohort et Arthur Quinte inférieure

[image: image4.png]2448
-300B:

-360B:

-4208:

-484B-

-540B:

-600B:

-660B:

728

-780B:

-84uB:
-a00B.

3Hz Mz 10Hz 20Hz 40Hz  100Hz 200Hz 400Hz  1000Hz  3000Hz 700DHZ 15000Hz

Curseur 1710 Hz (G#6) = 77dB Créte : 1703 Ha (G#6) = 77,848

Agorttme : [spectre Tale Erporter. | [ retracer ]

Fonction: | Hanning window axe: [Fréquence logarithmique Fermer Grlles




	Fréquences présentes (Hz)
	100
	150
	199
	300
	394
	450
	600

	Note anglo-saxonne associée
	G2
	D3
	G3
	D4
	G4
	A4
	D5

	Note latine associée
	Sol 2
	Ré 3
	Sol3
	Ré 4
	Sol 4
	La 4
	Ré 5

	Note associée à Arthur
	(
	
	(
	(
	(
	
	(

	Note associée à Bohort
	
	(
	
	(
	
	(
	(


Bingo : On a bien une quinte d’écart entre les deux voix (entre Ré 3 et Sol 2 on a bien 5 notes d’écart, en descendant donc la demande du père Blaise est respéctée)
5°/ Spectre Bohort et Arthur Tierce mineure
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	Fréquences présentes (Hz)
	126
	149
	254
	298
	383
	447
	510
	600

	Note anglo-saxonne associée
	B2
	D3
	B3
	D4
	G4
	A4
	C5
	D5

	Note latine associée
	Si 2
	Ré 3
	Si 3
	Ré 4
	Mi 4
	La 4
	Do 5
	Ré 5

	Note associée à Arthur
	(
	
	(
	
	(
	
	(
	

	Note associée à Bohort
	
	(
	
	(
	
	(
	
	(


Bingo on a bien une tierce mineure puisque 1 ton et demi entre Si et Ré
6°/ Spectre Bohort et Arthur Pédale diminuée Accord diabolique pour le père Blaise
[image: image6.png]Analyse de fréquence.
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	Fréquences présentes (Hz)
	110
	157
	222
	315
	338
	445
	473

	Note anglo-saxonne associée
	A2
	D3#
	A3
	D4#
	E4
	A4
	A4#

	Note latine associée
	La 2
	Ré 3#
	La3
	Ré 4#
	Mi 4
	La 4
	La 4#

	Note associée à Arthur
	(
	
	(
	
	(
	(
	

	Note associée à Bohort
	
	(
	
	(
	
	
	(


On a une quarte d’écart entre les deux voix (entre Ré 3 et La 2 on a bien 4 notes d’écart) donc une quarte qui est augmentée car le dièse augmente le Ré d’un demi-ton …

D’où trois tons (triton) d’écart ce qui correspond quarte augmentée (ou une quinte diminuée) …

D’après Alexandre Astier  « la quarte augmentée ou quinte diminuée est, à l'oreille, un triton et sa sonorité est interdite quel que soit le tempérament »
